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MANUAL DE CONTENIDOS PARA LOS ESTABLECIMIENTOS 

COMERCIALES Y HOSTELEROS PARTICIPANTES 
voleremossituvuelves.com

¿Qué necesitamos?
· Foto/s de tu establecimiento. En tamaño 1920x 1080, calidad alta. 
· Video personal invitando a participar o promocional del establecimiento  (si tienes): En tamaño 1920x 1080 Horizontal ,calidad alta.
· Nombre, descripción de tu establecimiento y actividad. (Aprox. 110 caracteres).

· Dirección exacta de tu establecimiento. 

· Teléfono de contacto. 

· Página web (si tienes)

· Redes sociales (si tienes)
· ¿Qué acción promocional quieres hacer?. Descríbela. 
*Este acción supone la descarga de un bono que el usuario lo podrá utilizar una vez finalice la cuarentena. 

· Vendes o admites reservas online? Quieres añadir código descuento para tus clientes?  
Código descuento:VOLVEREMOS2020 . Contesta si o no para tenerlo en cuenta en tu perfil de la página web.. 

Envía toda esta información a:   federacion@ecos.es
Política de privacidad

Los datos se recaban con la finalidad de: desarrollo de actividades para el fomento y dinamización de la actividad comercial en el municipio de Zaragoza: campañas, actuaciones de promoción, concursos, actividades lúdicas y educativas, actividades informativas y formativas, concesión de ayudas y subvenciones. 
Los datos proporcionados se conservarán por el tiempo necesario para la finalidad descritos. No serán utilizados para elaborar decisiones automatizadas. 
El tratamiento de los datos está basado en el interés legítimo de Responsable en ejecución de las competencias atribuidas a la Consejería de Economía, Innovación y empleo en materia de promoción de la actividad comercial de la ciudad de Zaragoza. Cualquier persona tiene derecho a obtener confirmación sobre si se están tratando datos personales que les conciernan, o no.
Las personas interesadas tiene derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines para los que fueron recabados. Para ello, las solicitudes podrán dirigirse a al siguiente enlace http://www.zaragoza.es/sede/servicio/tramite/23680.

En el caso de que el ciudadano quiera ejercitar sus derechos sobre las actividades de Tratamiento de la Oficina Técnica de Participación, Transparencia y Gobierno Abierto, deberá utilizar el formulario correspondiente a la solicitud de derechos que quiera ejercer contenidos en dicho enlace y enviarlos a la dirección Edificio Seminario, vía Hispanidad nº 20, ZARAGOZA, 50071 o a la dirección de correo electrónico gobiernoabierto@zaragoza.es.

En determinadas circunstancias los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente se conservarán para el ejercicio o la defensa de reclamaciones. También por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. El responsable del tratamiento dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Así mismo, los interesados tienen derecho a retirar el consentimiento otorgado, en cuyo caso será efectivo desde el momento en el que lo solicite, sin tener efectos retroactivos, y derecho a reclamar ante la Agencia Española de Protección de Datos.

















































